



## **В Челябинской области осужден бывший руководитель ЧОБУ «Пластовское лесничество», признанный виновным в совершении коррупционного преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя ЧОБУ «Пластовское лесничество» признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в период 2018-2019 годов обвиняемый получил от взяткодателя через посредника сумму 100 тыс. рублей

за совершение действий, входящих в его служебные полномочия – заключение договора купли-продажи древесины, расположенной на территории участка площадью 3,4 га в Западно - Санарском участковом лесничестве объемом 634 кубических метра, с целью извлечения материальной выгоды для себя. Вину в совершенном преступлении обвиняемый не признал.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тыс. рублей с лишением права занимать должности в государственных органах, органах местного самоуправления, а также руководящие должности в государственных и муниципальных учреждениях сроком на два года.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.05.2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1468519>